
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо визначення рівня об'єктивності оцінювання здобувачів фахової 

передвищої освіти ФКЕП ВКІ 

у Фаховому коледжі економіки і права ВКІ 

Протягом червня 2024 року будо проведено анкетування здобувачів, 

метою якого було визначити рівня об'єктивності оцінювання здобувачів 

фахової передвищої освіти ФКЕП ВКІ. Всього у анкетуванні взяли участь  171 

здобувач фахової передвищої освіти. Анкета передбачала 10 запитань, де слід 

було вибрати варіант відповіді. 

 Відповіді респондентів розділилися наступним чином: 

1.Оберіть освітньо-професійну програму за якою Ви навчаєтесь: 

 

 

2. Наскільки здобувачі мають вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів коледжу та бібліотеки? 
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3. Чи забезпечуються необхідні для здобуття якісної освіти матеріально-

технічні та організаційні умови в тому числі сучасне обладнання? 

 

4.Чи використовують викладачі різні методи для перевірки знань 

студентів: 

 

 

5. Як ви вважаєте, які фактори найбільше впливають на об'єктивність 

оцінювання? 
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6.Який вид завдань, на вашу думку, найбільш об'єктивний для оцінювання 

знань здобувачів: 

 

7.Які методи підвищення об'єктивності оцінювання ви вважаєте найбільш 

ефективним 
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60% - використання цифрових інструментів для автоматизації перевірки 

завдань 

9% - постійне вдосконалення критеріїв оцінювання 

4% - навчання викладачів принципів об’єктивного оцінювання 

27% - дотримання академічної доброчесності студентами  

8.Наскільки дисципліни, що викладаються, відповідають Вашим фаховим 

інтересам у зв’язку з отриманням певної спеціальності?    
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9. Наскільки знання оцінюються прозоро та чесно? 

 

10. Як часто ви стикалися з суб'єктивним оцінюванням у фаховій 

передвищій освіті 
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